

□ **27 августа** в Центре социального обслуживания населения города Пикалево состоялось одно из важнейших мероприятий, посвященное Году здорового образа жизни - «Мы за здоровый образ жизни». В нем приняли участие посетители дневных отделений - это и дети, и люди пожилого возраста.

Соревнования начались с торжественного построения, на котором участников и гостей спортивного праздника поприветствовала директор ЛОГАУ «Бокситогорский КЦСОН» Некрасова Елена Павловна. Пожелала участникам соревнований успешных выступлений, а всем болельщикам – ярких и незабываемых впечатлений.

Затем команды «Пионеры» и «Серпантин» поприветствовали друг друга и, получив у ведущих маршрутные листы, отправились на свои станции показывать ловкость, силу, быстроту, а также смекалку и творческие способности. Жюри по достоинству оценило выступление команд. После подведения итогов Елена Павловна вручила всем участникам соревнования грамоты и достойные призы.

Завершился праздник дружным чаепитием на свежем воздухе со сладкими угощениями и вкусными пирогами. Участники праздника расходились в приподнятом настроении и с пожеланиями сделать такой праздник традиционным.

Мы благодарим всех, кто принял участие в организации и проведении спортивного праздника. Хочется выразить слова признательности хозяйке магазина «Карандаш» Капраловой О.Ю. за оказанную спонсорскую помощь и пожелать дальнейшего процветания, а также трудовой бригаде подростков МУК ДК г. Пикалево и методисту сектора Карновой О.С. за участие в проведении спортивного праздника и наше сотрудничество. Успехов вам во всем!



«Мы за здоровый образ жизни»

Автор: Администрация
29.08.2019 14:55



«Мы за здоровый образ жизни»

Автор: Администрация
29.08.2019 14:55



«Мы за здоровый образ жизни»

Автор: Администрация
29.08.2019 14:55

